



**КОГДА ХОЗЯЙКА ОТДЫХАЕТ
В ЛЮБИМОМ КРЕСЛЕ-КАЧАЛКЕ,
ЧАРЛЬЗ ИГРАЕТ В ВОДНОЕ ПОЛО
В ДОМАШНЕМ БАССЕЙНЕ**



**ЛАДА ДЭНС: «У МАЛЫША
ВСЕ ДОЛЖНО БЫТЬ
ПРЕКРАСНО —
И ПОЛЗУНКИ,
И РАСТАШОНКИ,
И ПИНЕТКИ.»**

няла, что это — тот мужчина, от которого я хочу иметь детей. К появлению первенца мы отнеслись очень серьезно, можно сказать, запланировали его. Я очень хотела именно мальчика — может быть, потому, что сама в детстве была шустрая и смелая и водилась в основном с мальчишками.

А второй ребенок возник скорее спонтанно. Я не думала, что это произойдет так быстро, — разница в возрасте детей будет год и восемь месяцев. Конечно, с рождением малыша проблем прибавится. Правда, не в бытовом плане (у нас в доме есть няня). С появлением сына у меня возникла настоящая психологическая зависимость от него — я постоянно думаю о нем, тревожусь о его здоровье. Теперь придется переживать за двоих детей. Но, видимо, в этом беспокойстве есть и бесконечно приятная сторона. Иначе я не решилась бы родить второго ребенка».

**Инна ФОМИНА
Фото Сергея ПЕТРУХИНА**



**МАМА СПИТ —
ДОЧКА РАСТЕТ**